



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. június 27. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

75 - 85 /2022. (VI.27.) határozatokat.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. június 27. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Havranek György, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné és Wanderer Ildikó
képviselők,
Keresztes Aranka óvodavezető,
Tóth András plébános,
Horváthné Bodai Andrea intézményvezető,
Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Hintenbergné Dobai Klára képviselő.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és ezt követően a képviselő-testületi
ülést megnyitotta. Megállapította: a képviselő-testületi ülésen 6 fő képviselő jelent meg, az
határozatképes.

Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

*Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot
hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a
a 2022. június 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2021/2022. nevelési évének munkájáról
Ea.: Keresztes Aranka óvodavezető
2. Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános és Alapfokú Művészeti Iskola
2021/2022. tanévének munkájáról
Ea.: Horváthné Bodai Andrea intézményvezető
3. Beszámoló a Lajoskomáromi Könyvtár 2021. évi tevékenységéről
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens
4. Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” céllal, a TOP-3.2.1-16-FE1-2020-
00033 pályázat megvalósítására kiadott 33/2022. (II.28.) határozat javítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. A Magyar Államkincstár 175/2020.UTÓ számú Ellenőrzési Jelentésére benyújtandó intézkedési
terv elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

6. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Egészségügyi dolgozó saját gépkocsi hivatalos célra történő használatának engedélyezésének elbírálása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. Egyebek, bejelentések
 - 8.1. A 2022. évi Pincefesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
 - 8.2. A Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztályának támogatási kérelmének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Napirendek tárgyalása:

1. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2021/2022. nevelési évének munkájáról Ea.: Keresztes Aranka óvodavezető

A napirendhez kapcsolódó írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Keresztes Aranka óvodavezető ismertette az írásos tájékoztatóját, majd várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket.

Pirtyák Zsolt polgármester a maga és úgy gondolja a testület nevében is elmondhatja, hogy örülnek a fejlesztéseknek és elmondhatja, hogy jó érzés belépni az óvoda épületébe, kedves, kellemes a környezet.

2. Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanévének munkájáról Ea.: Horváthné Bodai Andrea intézményvezető

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Tóth András plébánost és Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgatót, s átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére.

Tóth András plébános általános bevezetőjében elmondta: viszonylag nem újdonság, hogy egy általános iskolát az egyház vezet. Abban a tekintetben újdonság, hogy eddig gyakorlatilag a covid járvány miatt nem nagyon volt gyerek az intézményben. Az érdemi munkát az idei évben tudták elkezdni.

Ez a munka annál összetettebb, mint pusztán tanítási munka, mint egy általános iskolánál. Azzal, hogy az általános iskola betagozódott az egyházhoz, elszámolási kötelezettséggel is odatartoznak. Ennek fóruma az EKIF, az Egyházmegyei Katolikus Iskola Felügyelet és ennek az üléseire, munkaértekezleteire járnak rendszeresen. Itt kapnak tájékoztatást az iskolaügyeket, nevelési ügyeket érintő rendelkezésekről, kéréseiről a fenntartónak, ill. azokról a veszélyforrásokról, amelyekre jól kell reagálni.

Az egyházon belül azért az információterjedés másféle, őszintébb és értékorientáltabb, tehát nekik nagy segítség, hogy felhívják ezen a fórumon a figyelmüket arra, ami a társadalom irányából a gyerekekre rossz hatással lehetnek és ellentétesek a katolikus neveléssel.

Az általános iskola katolikus „találmány”, tehát vannak sajátos elveik. A szerzetes iskolákból alakult ki az általános oktatás, hogy mindenki számára egyformán elérhető legyen az oktatás, ne csak a gazdagok

s számára, ezáltal az egyháznak van egy sajátos, egy nagyon jól bevált és értékes nevelési módszere, s ennek egy része a tanítás, a másik része pedig az emberségre, Istenszeretetre való nevelés. Igyekeztek arra is figyelni, hogy megtartsák a pedagógustársak hitbeli szabadságát. A katolikus nevelés része az is, hogy az egyház aktívan jelen van az iskolában, ami az ő feladata, s ez lelki vezetői jelenlétet jelent.

Odafigyelnek, hogy sok olyan esemény legyen a gyerekek számára, amivel személyes kapcsolatuk az egyházzal kialakulhat, hiszen az iskolából ugyan elballagnak, de az egyháztól nem. Az egyház azért vesz át iskolákat, hogy az egyházi közösségnek tagjai lehessenek minél többen. Ezt egy misszióknak fogják fel, s egy értékmisszióknak is egyben, amely európai kultúránknak mélyen alapjait jelenti, s minél többen ezt megismerhessék.

Nagyon sok szép esemény volt ebben az évben, s egyben az első aktív éve volt így az intézménynek: klasszikus kulturális események, amik a nem hívők számára is adhatott pluszt.

Folytatják ezt a munkát, vannak terveik, elképzeléseik hogy egyre több mindent hogyan tudnak elsősorban maguk, pedagógusok megvalósítani a gyerekek javára.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató folytatta a tájékoztatót: ő statisztikai adatokkal kapcsolatosan készült, valamint intézményük terveivel.

Az iskola létszáma vonatkozásában elmondta: tanulói létszámuk 250 fő volt a tanév kezdetén, ami azért érdekes, mert 2019. szeptemberétől vette át az egyház az iskolát és tavaly nyáron indult meg egy olyan, szomszédos település felőli beiratkozási hullám, aminek ők nagyon örülnek, hogy ezt az iskolát választották, s vállalták, hogy ide nekik el kell utazniuk. Ezáltal 25 gyermek iratkozott be az iskolába.

Ez azt jelentette egyrészt, hogy 15 osztályuk van. 16 a maximum és már csak egy évfolyamuk van, ahol egy osztály van.

A sajátos nevelési igényű gyerekekkel kapcsolatosan az egyházmegyén belül is egy speciális intézmény az övék, s van egy kötelező felvételi körzetük (a beiskolázási körzetet a Fejér Megyei Kormányhivatal jelöli ki), ami jelenleg Lajoskomárom-Szabadhidvég és Mezőkomárom felső tagozata.

Jelenleg tehát 250 diákja volt iskolájuknak, s ez az emelkedő tendencia folytatódott az 1. évfolyamon is, s 8 gyermek iratkozott be ide a szomszédos településről, így az 1. évfolyamot 41 fővel kezdik meg, ez stabil 2 osztályt jelent. 22 tanulónál többet nem is tud felvenni egy osztályba, mert az Alapító Okiratban engedélyezett intézményi létszám 350 fő maximum. A tanulói osztálylétszámok: jelenleg 28 fő az ahol a fenntartó hozzájárul az osztálybontáshoz, ezt minden esetben megteszik, s ez nagy segítség az iskolának és a kollegáknak is.

Az Egyházmegye figyelembe veszi azt, hogy náluk nagyon sok sajátos nevelési igényű, SNI-s gyermek van, ebben a tanévben 38 gyermek, s ami a másik, ami szintén nehezíti az oktatást, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő, BTMN-s gyerek, ebben a tanévben 36 fő, Össességében tanulóiuk szinte 1/3-a küzd valamilyen tanulási problémával.

Ahogy az egyházmegye iskolái közé csatlakoztak, egy igen „előkelő” társaságba kerültek, nagyon jó nevű, jó hírű iskolák közé. Az egyházmegye iskoláinak nagyon jó tanulmányi eredményei vannak akár országos szinten is, amire igazán büszkék.

A tanulók több mint fele, 162 diák bejárás, ők minden nap utaznak. Ezt jelenleg járatos buszokkal biztosítják, s fenntartó fizeti a bérletek árát. Tavaly nyáron sikerült megegyeznie a VOLÁNBUSZ-szal, s „beállítottak” egy plusz járatot is új diákjaik számára. Újabb igényként jelentkezett, hogy ismét tárgyaljon a közlekedési szolgáltatóval, s az újonnan beiratkozott elsősök szeptembertől ismét egy plusz járatot majd haza tudnak jutni napközi után.

Tanulmányi eredmények terén nagyon jól teljesítettek diákjaik és kollegáik is: 1 tanulójuk volt akinek nem sikerült teljesíteni a követelményeket, viszont 34 kiváló tanulójuk lett, ami igazán szép eredmény.

A mulasztott órák száma iszonyatosan magas, de ez nagyban a covid-járványnak tudható be. Mint ismeretes ebben az évben megváltozott a járvány kezelésének menete, s azáltal hogy a gyerekek számára is elérhető vált az oltás felvétele, megfordult az egész rendszer. Azok a gyerekek akik oltottak voltak azok maradhattak jelenléti oktatásban, ők voltak kevesebben általában és az oltatlanoknak kellett otthon maradniuk karanténban. Igazolatlan hiányzásaik száma szerencsére nagyon kevés. Egy-két család

van, akivel vannak problémák, viszont nagyon jó a munkakapcsolatuk a helyi és enyingi gyermekvédelmi munkatárssal és tudják együtt segíteni kötelezettségeik teljesítésében ezeket a családokat.

Humánerőforrásuk tekintetében tájékoztatott, hogy 26 fő pedagógus dolgozik az intézményben jelenleg, plusz András atya. Ebből teljesmunkaidős 23 fő és van 3 részmunkaidős dolgozójuk. Az intézményben 5 óraadó (zenetanárok, logopédus, mozgásfejlesztő, pszichológus) tanár van.

Egyre kevesebb kollegájuk van pedagógus I. besorolásban. Jövőre lesz az az év amikor már mindenkinek át kell esnie a minősítésen.

A médiában is olvasható, hallható pedagógushiány szerencsére náluk teljesen nem jellemző, egyrészt helyben lakó kollegák feladatvállalása miatt, de nagyon sok most már a máshonnan bejáró kollega is és szinte minden tantárgyra van végzett kollega. Rajz-technika tantárgyakból jelenleg nincs. Rajz tantárgy esetében óraadóval fogják jövőre megoldani a tanítást.

A kollegák úgy gondolja szeretnek náluk dolgozni, jó közösség van, reméli ez a későbbiekben is így fog maradni.

Az intézmény gazdasági területével kapcsolatosan elmondta tájékoztatásában, hogy az egyházmegye az állami normatívákat igénybe véve tartja fenn intézményüket. A 2022. évben az intézmény teljes költségvetése 230 millió forint. Ezen a kötelező feladatellátáson kívül eddig minden évben kaptak egy olyan beruházási támogatást, ami nem normatívához kötött, s ez a 2 év 4 hónap alatt 40 millió forint volt. Eddig az egyházmegye ennyit fordított az iskolára, s megegyezően hangsúlyozta: nem állami forrásból, hanem saját forrásából.

Ebben az évben volt eddig a legnagyobb beruházásuk: épületek héjazat, azaz tetőcseréje volt. Ennek költsége közel 24 millió forint volt. Nyáron vissza van még egy közel 3 millió forintos költséggel a villámhárító rendszer kiépítése. Ezen kívül van még egy kötelező rész a költségvetésben a rendszeres festések, bútorcserék, ezekre mind-mind kapnak támogatást, s a konyhánál is igyekeznek a NÉBIH által kifogásolt esetleges cseréket elvégezni. Legutóbb hűtőszekrényt kellett pl. vásárolniuk. Burkoltatniuk kell egy kisebb helyiséget, konyhai polcokat kell kicseréltetniük stb.

Végezetül tolmácsolta az egyházmegye köszönetét a fűtés megoldásában nyújtott önkormányzati segítséggel kapcsolatosan. Megjegyezte, ebben a fűtési szezonban ezekkel az árakkal ez egy jelentős megtakarítás volt az intézmény részére.

Az előzőekben elhangzott tájékoztatóval kapcsolatosan felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte a két intézményvezetőnek és Atyának hozzászólását, s pár rövid gondolatot szeretett volna megosztani a jelenlévőkkel. Úgy gondolja, hogy annak idején, amikor jelentős lakossági támogatással úgy döntöttek, hogy az intézményeket – először az óvodát, majd az iskolát – egyházi működtetésre átadják, a környéken úttörő szerepet vállaltak, s mindenképpen bíztak benne és úgy gondolja, hogy ezt a bizalmat az intézmények „megszolgálták”, s a mindennapi óvodai és iskolai teendők mellett egy lelki pluszt adnak a gyerekeknek.

Ez is mutatja, hogy a település teljesen nyitott az egyházi szerepvállalásra, s bízik benne mindenki számára előnyös ez az együttműködés és az önkormányzat, amivel tudja támogatja az intézményeket. Nagyon örül az elhangzottaknak, hogy növekszik a gyermeklétszám.

Puskás Tiborné képviselő gratulált a közelmúltban megrendezett zeneiskolai koncerthez, ami nagyon színvonalas, szívmelengető esemény volt, mutatja, hogy színvonalas oktatás folyik az intézményben.

Hallotta, s gratulált ahhoz, hogy az iskola egyik diákja országos birkózóversenyeken nagy sikerrel vesz részt, ez nagy dicsőség. Örül, hogy ilyen is van.

Emlékeztetett, hogy korábban volt olyan terv még az önkormányzat fenntartása alatt, hogy az iskolában egy nagyobb aulát, zsbongót készítenek pályázati támogatással. Akkor volt olyan terv, hogy akár az iskola és óvoda közösen, összeépítve a két intézményt alakítana ki egy közös aulát.

Ennek a zsbongónak fontosságát ma is látja, hisz ahogy növekszik a gyermeklétszám a jelenlegi folyosók kicsinek, szűkösek fognak bizonyulni. Nem tudja mi erről a véleménye a katolikus egyház vezetésének, a működtetőnek?

Végezetül szeretné felhívni a figyelmet - mivel a nehezményezték -, hogy az évről csak a katolikus hittanra járó diákok kaptak könyvjutalmat. Ez olyan furcsán mutatkozott, hisz az iskolások nagy része

valamilyen hitoktatásra (evangélikus, katolikus, református) jár, s nem tudja melyikre hányan járnak és mennyien vannak olyanok, akik egyikre sem, s lehet hogy ez egy egyszerű szervezési kérdés lenne hogy pl. ne a tanévzáró rendezvényen történne ezen könyvjutalmak kiosztása.

Tóth András katolikus plébános a fejlesztésekre reagálva elmondta, a háborús helyzet miatt azt a tájékoztatást kapták, hogy most csak az, ami az „életben maradáshoz” úgymond szükséges. A háborús helyzetre figyelnek, s ahol baj van, ott segítenek. Ezt most biztos, hogy nem tudják előterjeszteni a kialakult nemzetközi helyzet miatt.

A könyvjutalmak kiosztásával kapcsolatosan az ezt nehezményező biztosan nem jól tájékozódott, hisz nem a hittanra járást díjazták, hanem a templombajarást. Ehhez a jutalmazási formához ő ragaszkodni szeretne, hisz itt egy közösségépítésről van szó az egyház részéről. Ez lehet, hogy nem volt világos és más felekezetűek ezt nehezményezik, hogy az ő közösségüket miért nem jutalmazzák, de egy ház kellene hogy legyenek. Ők egy házként viselkednek és egy házba várnak mindenkit, és egy ilyen közösségszervezésnek nagyon fontos spirituális eseménye: a templomi találkozások.

A maga részéről annak is nagyon örülne, ha más felekezetűek vezetői is megtapasztalhatnák annak az örömét, hogy fiataljaik jelentkezzenek és részt vegyenek istentiszteleteken.

Hozzátette: furcsa lenne, hogy katolikus intézményvezetőként díjazza azt, aki az evangélikus templomban ott van. Ő támogatja és személyesen biztatja is őket, hogy vegyenek részt az istentiszteleteken.

Kérte, hogy keressék bizalommal, s ha a szülőknek, nagyszülőknek kérésük van, lelki dolgokkal biztosan bátran kereshetik, nagyon szívesen fordít bárkire időt már csak azért is, mert lehet, hogy fontos, értékes dolgot tart valaki fontosnak, s jó ha ezt meg tudja benne erősíteni, meg esetleg ami kétség, azt el tudja oszlatni.

Keresztes Aranka óvodavezető, Tóth András plébános és Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató a testületi ülésről távozott.

Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens a testületi ülésre megérkezett.

3. Beszámoló a Lajoskomáromi Könyvtár 2021. évi tevékenységéről Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Szücsné Sándor Zsuzsannát majd átadta a szót beszámolója előterjesztésére melyet másolatként a képviselők már kézhez kaptak.

Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens nem szándékozott felolvasni beszámolóját, várta a felmerülő kérdéseket, szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte Szücsné Sándor Zsuzsanna éves munkáját, majd hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a

Lajoskomáromi Könyvtár 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Könyvtár 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, s azt elfogadta.

Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens a testületi ülésről távozott.

4. Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” céllal, a TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00033 pályázat megvalósítására kiadott 33/2022. (II.28.) határozat javítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy ennél a napirendi pontnál egy elírást kell helyesbiteni. Kettő ugyanolyan pályázati típusú pályázata volt az önkormányzatnak: volt egy 2019-00032 számmal és egy 2020-00033, s a korábbi határozatban ez nem helyesen szerepelt, ennek javítására készült a határozati javaslat, melyet minden képviselő kézhez kapott. A határozat érdemi részében nem változott semmi, csak az azonosító szám került javításra.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

77/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a

az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” céllal, a TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00033 pályázat megvalósítására kiadott 33/2022. (II. 28) határozat javításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület a 33/2022. (II. 28.) határozatát kijavítja, az alábbi adattartammal hagyja jóvá:

„Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2022. (II.28.) h a t á r o z a t a

a TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00033 azonosítószámú pályázati forrásból megvalósuló Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére kivitelezői árajánlatok bekérésének határideje módosításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság a TOP-3.2.1-16-FE1-2020-00033 pályázati forrásból megvalósuló Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kivitelezői munkákra az alábbi vállalkozásokat kérte fel ajánlattételre 4/2022. (I.24.) határozatával:

1. LAJOSKOMÉP Kft. (8136 Lajoskomárom, Enyingi u. 18/A.)
2. Lajoskomáromi Győzelem Kft. (8136 Lajoskomárom, Ozorai u. 5.)
3. New-Fok É.K.Sz.Mg. Kft. (1078 Budapest, Murányi u. 36. fsz.)

A beérkezett tisztázó kérdések okán új kibővített árazatlan költségvetést ad át a vállalkozások részére.
(*Építészeti árazatlan költségvetés a határozat melléklete.*)

Az ajánlattételi határidőt a Képviselő-testület 2022. március 9. 12:00 órára módosítja.

Felkéri a polgármestert a vállalkozók részére az ajánlatkérés és dokumentáció átadására.

Határidő: kiküldésre 2022. március 3.

ajánlat beérkezésére: 2022. március 9. 12:00 óra

Felelős: polgármester”

E határozat a 33/2022. (II. 28.) határozat elválaszthatatlan része.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

5. A Magyar Államkincstár 175/2020.UTÓ számú Ellenőrzési Jelentésére benyújtandó intézkedési terv elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte a Jegyzőasszonyt ismertesse az utóellenőrzés kapcsán készített intézkedési tervet.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő ismertette az utóellenőrzés „II. Vezetői összefoglaló” -jában tett megállapításokat, s elmondta ehhez kapcsolódóan készült el az intézkedési terv, mely kiküldésre került a képviselők részére is. Várta a felmerülő kérdéseket, melyekre szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

78/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a

a Magyar Államkincstár 175/2020.UTÓ számú Ellenőrzési Jelentésére tett intézkedésekről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály Fejér Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által a Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatnál és az általa irányított költségvetési szerve, a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatalnál az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 68/B. §-a alapján végrehajtott, a 175/2020.UtÓ számú Utóellenőrzési Jelentését megismerte.

Az ellenőrzött szervek vezetői által, az Ellenőrzési Jelentés javaslati alapján elkészített Intézkedési Tervet az alábbiak mellékletek szerint jóváhagyom:

1. melléklet Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Intézkedési terve
2. melléklet Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Intézkedési terve

Felkéri a jegyzőt, hogy a jóváhagyott Intézkedési Terveket a végrehajtásért felelős személy/személyek ismertesse!

Határidő: azonnal.

Felelős: ismertetésre Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző;
végrehajtásra felelősök.

6. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirendi pont előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy az előző napirendi pontnál tárgyalt kincstári utóellenőrzésben rögzített további intézkedés, azaz a számlarend és törzskönyvi nyilvántartásban szereplő kormányzati funkciókódok „összehangolása”. A fehér színnel jelölt sorokban szereplő kódokra nem könyvelnek, a sárga színnel jelöltek használják, a zöld színnel jelöltek pedig azok, amelyekre könyveltek, de nem szerepelnek az SZMSZ függelékében és ezáltal a törzskönyvi nyilvántartásban sem. A határozati javaslat a zöld színnel jelölt sorokban szereplő funkciókódok felvételét tartalmazza az SZMSZ-be, a fehér színnel jelölt sorokban szereplő funkciókódokat nem javasolta törölni, mivel azok használata bármikor indokolt lehet, de szívesen válaszol, ha bárkinek kérdése lenne ezzel kapcsolatban.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 79/2022. (VI.27.) határozata

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak meghatározásáról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről” szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendeletben rögzítettek alapján a LAJOSKOMÁROM NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT kötelező és önként vállalt feladatait az alábbiak szerint határozza meg és sorolja be:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete vállalt feladatait az alábbi tevékenységekkel

- a) kiegészíti:

031030 Közterületek rendjének fenntartása

047120 Piac üzemeltetése

062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk

2. Ezen határozat 1. melléklete Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendeletének 7. függeléke.

Utasítom a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnál járjon el a Törzskönyvi Nyilvántartásba történő módosítás kapcsán.

Határidő: azonnal.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

7. Egészségügyi dolgozó saját gépkocsi hivatalos célra történő használatának engedélyezésének elbírálása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette az előterjesztés tartalmát, majd kérte döntsön a testület az új egészségügyi dolgozó saját gépkocsi-használatáról.

Plusz költséggel ez nem jár, mert eddig is megkapta a szakápoló ezt a támogatást, viszont az új dolgozó részére a hozzájárulásról a testületnek döntenie kell.

Egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a
saját gépjármű hivatalos célra történő használatának engedélyezéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Szalai Anikó szakápoló 2022. július 1. napjától

- Lajoskomárom és Középbogárd településrészek szakápolói feladatának ellátásához – üzemanyag + rezsiköltséggel számítottan - saját gépkocsiját használja.
A saját gépjármű használatát a fentieknek megfelelően „utazási költség-térítés” címén kompenzálja a benyújtott havi elszámolás alapján.

Felhatalmazza a jegyzőt, hogy a saját gépjármű használat költségeit a költségvetésben szerepeltesse.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

8. Egyebek, bejelentések

Egyebek

8.1. A 2022. évi Pincefesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette a Lajoskomáromi Pincefesztivál programtervét, s elmondta, hogy az éves ülésterv szerint az augusztusi rendezvényig már nincs testületi ülés, így most kellene meghatározni az összeget, s javaslattal élt az önkormányzati rendezvény keretösszegének meghatározása tekintetében is. A program összeállt az kiküldésre került. Az előző években 2,5 millió forintos keretösszeget határoztak meg a rendezvény lebonyolításához. Fontos lenne még döntenie a témakörhöz kapcsolódóan a Fülöp szobor elkészíttetéséről is.

Puskás Tiborné képviselőnk készítetett egy látványtervet a szoborról, amely a volt cédula háznál? kialakított ún. szoborparkban kerülne elhelyezésre.

Bécsi János képviselő nem támogatja a cédula háznál történő szoboravatást, mivel a Fülöp-hegy nem ott kezdődik, hanem a keresztnél.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy két dologról van jelenleg szó: az idei Pincefesztivál keretein belül a vadászok kiállításal készülnek és szeretnének egy emléktáblát avatni és ezzel kapcsolatban került szóba ez a helyszín. Ők oda hoznának egy nagy követ és arra helyeznék el az emléktáblát. Az önkormányzatnak már van egy posztamense amelyre jövőre szeretnék a Fülöp szobrot elkészíttetni. Ő annyit kért a képviselőasszonytól hogy egyeztessen a Batthyányi Lajos szobrának készítőjével és készüljön terv és hogy tudná-e vállalni. Ehhez készült a látványterv amelyet most mindenki megtekinthet és véleményezhet.

Bécsi János képviselő érdeklődött. ezt a szobrot szeretnék a volt Cédula házhoz?

Havranek György képviselő: a képviselőasszony úgy gondolta, mivel a vadászok a cédula házhoz kialakított szoborparkban helyeznék el az emléktáblájukat az idén augusztusban, hogy akkor ott fel lehetne avatni a Fülöp szobrot is jövőre.

Bécsi János képviselő kitart álláspontja mellett: a Fülöp szobrot a kereszt mellé kellene tenni. Ott kezdődik a Fülöp hegy!

Puskás Tiborné képviselő véleménye szerint nagyon furcsán nézne ki a nagyfeszültségű vezeték mellett, de nyilván ahogyan a többség dönt ott lesz felavatva a szobor. Még egy megjegyzés: a művész el is nevezte a kialakítandó parkot: Fülöp Park.

Havranek György képviselő szerint jó lenne egy ilyen park, ahova a falu nagyjainak szobrot lehetne emelni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző további javaslatként élve, ahol a tölgyfák kipusztultak oda lehetne pl. egy Újszülöttek Parkját is kialakítani. Több településen szokás már, hogy az újszülöttek szülei egy-egy fát ültetnek.

Puskás Tiborné képviselő továbbította a művész kérését, hogy amennyiben a látványterv elfogadásra kerülne, akkor kérte jelezzék felé, hogy a szobrot megrendeli-e az önkormányzat még az idén és szükség lesz a jövő évben a Fülöp szoborra, mert azt mondta, hogy neki akkor még az idén neki kell állnia az elkészítésének mert a jövő évre már egy nagyobb volumenű megrendelése van. Kérte ezúgyben a mai ülésen döntsön a testület, hogy ő visszajelezhessen: készüljön-e a szobor vagy sem?

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás, javaslat hiányában kérte, aki először a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a
a 2022. évi Pincefesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2022. évi Pincefesztivál rendezvényt támogatja; s a lebonyolításhoz

2.500.000,- Ft, azaz Kettőmillió-ötszáz ezer forint keretösszeget biztosít saját költségvetése tartalékkeretéből.

Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: Költségvetés módosítására 2022. szeptember 30.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester a továbbiakban kérte, aki egyetért azzal, hogy a Fülöp szobor készítését megrendeljék 2023. évi teljesítéssel és 1.500.000,- Ft költséggel, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a
a Batthyány Fülöp emlékszobor készíttetésének megrendeléséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és hozzájárulását adja, hogy a Batthyány Fülöp emlékszobor készítése megrendelésre kerüljön.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a műalkotást Meixner Etelka herendi képzőművésztől megrendelje. Az emlékszobor költségeire 1.500.000,- Ft-ot, azaz Egymillió-ötszáz ezer forintot biztosít költségvetése tartalékkeretéből.
Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2023. augusztus 20 és folyamatos
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Havranek György képviselő a testületi ülésről távozott.

**8.2.A Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztályának támogatási kérelmének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Kérelem, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Sportegyesület tavalyi évben megalakult Kézilabda Szakosztálya kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a következő szezon nevezési díjainak befizetéséhez támogatást kérjenek. Már a tavalyi évben is sok bajnokságon vettek részt, többkevesebb sikerrel, de úgy hallja nagyon lelkesek a csapatok. Mindenképpen javasolja támogatásukat, várta további javaslatokat, véleményeket.

Bécsi János képviselő: már volt tudomása a támogatási kérelem benyújtásáról és egyeztetett is Jegyzőasszonnyal, hogy ő fel nem vett képviselői és bizottsági díjából szeretné biztosítani az egyesület részére a 200 ezer forintot.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnk elmondta, hogy ezek alapján el is készült a határozati javaslat és támogatási szerződés tervezet, melyet ismertetett a jelenlévő képviselőkkel.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, döntsön a testület a támogatásról, de előtte személyes érintettségét jelentette be, mivel ő a Sportegyesület elnöke, ezért kérte a döntésből való kizárását. Kérte, aki ezzel egyet ért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a**

Pirtyák Zsolt polgármester döntéshozatalból történő kizárásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pirtyák Zsolt polgármester az *Mötv. 49. §* -ára hivatkozással a a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya részére nyújtandó támogatással kapcsolatos döntéshozatalból kizárja.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki Jegyzőasszony által ismertetett határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2022. (VI.27.) h a t á r o z a t a**

a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya részére nyújtandó támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya (8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4., adószáma: 19800466-1-07 képviseli: Pirtyák Zsolt elnök) részére a Sportegyesület Kézilabda Szakosztály részére a 2023. évi szezon nevezési díjainak biztosítására 200.000 - Ft (azaz Kettőszázezer forint) vissza nem térítendő céljellégű támogatást biztosít.

A támogatás 2022. évi forrása a 2022. évi költségvetésének képviselői tiszteletdíjből e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2022. július 15. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2022. július 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Bejelentések

Bécsi János képviselő érdeklődött volt-e már házi orvos jelentkező.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott, hogy sajnos eddig nem jelentkezett senki sem, viszont hamarosan napirendi pontra kell tűzni a további helyettesítés kérdését, mivel a népegészségügyi és finanszírozási szerződés módosítása hosszabb időt vesz igénybe.

Puskás Tiborné képviselő érdeklődött, hogy tervezi-e a testület, hogy elmegy meglátogatni a táborozókat Kercaszomorra? Ha igen mikor, mert arról tájékoztatni kellene a táborvezetőt.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslata: 2022. július 12. kedd.

Tájékoztatott a közép bogárdi ingatlan árverésével kapcsolatban. Úgy tudja, hogy egy gyermekes család nyerte az árverést. Az árverésre befizetett előleget visszautalták az Önkormányzat részére. Megnyugtató, hogy gyermekes család jut lehetőséghez, letelepedhet a településen.

Egyéb bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Puskás Tiborné képviselőt javasolta a 2022. június 27. napján megtartott ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Egyéb javaslat hiányában kérte, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

85/2022. (VI.27.) határozata

a 2022. június 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. június 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Puskás Tiborné képviselőt bízta meg.


Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést 15 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


PUSKÁS TIBORNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő